

ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ



Περισσότεροι από 2.000 συνέδριοι παρακολούθησαν τις εργασίες

Με περισσότερους από 2.000 συνέδρους καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας και 13.800 αναγνώστες του www.ka-business.gr που παρακολούθησαν τις εργασίες μέσω live streaming, ολοκληρώθηκε το 13ο Πολυσυνέδριο ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ που διοργάνωσε το μοναδικό διαδικτυακό κανάλι για την καινοτομία, την ανάπτυξη και την επιχειρηματικότητα ka-business.gr στις 4 Νοεμβρίου 2017, στην αίθουσα «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου «Ιωάννης Βελλίδης».

Στόχος ήταν να αναδείξει τις προοπτικές και το μέλλον της ψηφιακής επιχειρηματικότητας. Το «παρών» έδωσαν εκατοντάδες start uppers της χώρας, ενώ 40 ομιλητές από όλη την Ελλάδα ανέδειξαν τα πλεονεκτήματα

του e-επιχειρείν και της ψηφιακής γεωργίας, καθώς και το πώς μία παραδοσιακή επιχείρηση γίνεται ψηφιακή. Η δημιουργός του www.ka-business.gr και δημοσιογράφος, Ραλλιώ Λεπίδου, μεταξύ άλλων ανέφερε: «Οι 35.000 αναγνώστες μας είναι οι αφανείς ήρωες που όλα αυτά τα χρόνια μάς έχουν βοηθήσει να βελτιωθούμε και μας στηρίζουν». Σύμφωνα με την κ. Λεπίδου, σκοπός του site είναι να προβάλλει τις καλές ειδήσεις: «Όταν ξεκινήσαμε πριν από 6,5 χρόνια θέλαμε να δώσουμε βήμα στους ανθρώπους που καινοτομούν, επιχειρούν και επιμένουν ελληνικά. Πρέπει να δώσουμε βήμα στα νέα παιδιά με φρέσκιες ιδέες και να τα στηρίξουμε».

«Σήμερα θέλουμε να αναδείξουμε τα νέα ψηφιακά εργαλεία. Εμείς στο www.ka-business.gr, που είναι

«παιδί» της νέας τεχνολογίας και της ψηφιακής επιχειρηματικότητας, δημιουργήσαμε μια ηλεκτρονική πλατφόρμα, κάναμε τη δική μας ψηφιακή κοινωνία και προβάλλουμε την επιχειρηματική κοινότητα βασισμένοι στις υπηρεσίες τις δημοσιογραφικές» είπε μεταξύ άλλων και έδωσε το στίγμα για την έναρξη των εργασιών του 13ου Πολυσυνεδρίου ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ.

Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν με τη βράβευση επιχειρηματιών, που επεχείρησαν, πέτυχαν και συνεχίζουν να επιμένουν ελληνικά.

Καθ' όλη τη διάρκεια των εργασιών του 13ου ΚΑ, ο κουμπαράς του ka-business.gr φέτος συγκέντρωσε χρήματα για το ειδικό φιλανθρωπικό σωματείο «Ελπίδα» που ιδρύθηκε από γονείς και κηδεμόνες παιδιών-ατόμων που πάσχουν από αυτισμό.



Ραλλιώ Λεπίδου, Δημοσιογράφος
Δημιουργός www.ka-business.gr